
 محاضرة الموضوع المثال الحل
 مليون 1مليون =  2 –مليون 3مسحوب : المبلغ الغير  .1
ملبغ المسحوب: لالفائدة على ا .2

2222222*2.1.=322222 
 0222=1222222*20220رسوم الارتباط:  .3
 320222=0222+32222التكاليف: مجموع  .4
 201020=320222/2222222ائدة الفعلي: معدل الف .0

(10020%) 

 
التسهيلات الائتمانية 

 الغير متجددة
مصادر التمويل قصيرة الاجل 

12 

 

 

 

 

الائتمان المصرفي 
 بضمان ولفكالم

 معين
 (الذمم المدينة)

مصادر التمويل قصيرة الاجل 

 0220222=2012*1202220222حساب قيمة الفائدة:  .1
 معدل الفائدة الفعلي يحسب بهذا القانون: .2

 

 
 

الائتمان المصرفي 
 بضمان ولفكالم

 معين
 )الاوراق التجارية(

 320222=002222-,,,0,,,10حساب قيمة الفائدة:  .1مصادر التمويل قصيرة الاجل 
 :معدل الفائدة الفعلي .2

  
 
 

 نظري

 
 

 نظري

 
 

 نظري
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 (يوم 072)



 محاضرة الموضوع المثال الحل
مستثمر وهي القيمة التي يكون ال:  قيمة السهم حسب العائد

 وتحسب كما يلي: العاديللسعم  حيازته لمستعد لدفعها مقاب
 

 
 

السهم حسب قيمة 
 العائد

الاجل متوسط وطويلالتمويل  

12 

 عدد الاسهم التي يجب اصدارها للحصول على التمويل: .1

 
 عدد الحقوق التي يجب ان يمتكلها المساهمين القدامى: .0

 
ذا يعني ان المساهمين القدامي يحق لهم سهم مجاني مقابل وه

 سعر ريال اي ان 162اسهم يملكها + سعر السهم وهو  8كل 

 حقوق. 8ريال+ 162السهم للمساهم = 
 تأثير الاصدارات الجديدة: .3

 2202220222=1220222*222 قيمة المنشأة قبل الاصدار:

 202220222=162*سهم12022 القيمة بعد الاصدار:

اجمالي القيمة السوقية الجديدة: 
2202220222+202220222=2202220222 

 1120022=12022+1220222 :عدد الاسهم المصدرة

 100006=2202220222/112002القيمة السوقية للسهم: 

 100006الى  222لسهم من القيمة السوقيه ل ضويعني انخفا
 :ويحسب بقانونينقيمة الحق  .4

 :الاول

 
 الثاني:

 

 

 

حقوق حملة الاسهم 
 العادية

 الشراء وقحق
الاجل متوسط وطويلالتمويل  
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 2212اعداد ابوعبدالله 


